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Nezávislý měsíčník
pro Prahu 2

Omezení vjezdu do části Prahy 1 má
být podle magistrátu plně automa-
tické a právně má být založeno na tak-

zvaném místním poplatku. Nepůjde tedy
o mýto v pravém slova smyslu, neboť to nyní

legislativa neumožňuje. V systému parkova-
cích zón chce město například zrušit přenos -
ná parkovací oprávnění a naopak zavést ce-
loměstské parkovací karty pro návštěvníky.
Za parkování bude nově možné platit mě-

Dvojka je proti zpoplatnění
vjezdu aut jen do části centra

síčně a vznikne možnost povolení pro záso-
bování. Rozsah zón se zatím měnit nebu de.

„Není možné přijímat opatření jen lokálně
a výrazně tak zatěžovat jiné oblasti, obzvlášť
jedná-li se o centrum města a Pražskou pa-
mátkovou rezervaci. Opatření musí být za-
váděna systémově tak, aby ke snižování in-
tenzity dopravy docházelo v celém centru,
do kterého Praha 2 patří, nikoli jen na vy-
braných úsecích Prahy 1,“ uvedl radní Tomáš
Halva (TOP 09).

„Odnese to Praha 2!“
Radnice se obává, že by přibylo aut v Ječ -

né, Žitné a Resslově na Novém Městě nebo
v Sekaninově, Jaromírově či Čiklově v Nus-

pokračování na straně 3
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Radnice Prahy 2 nesouhlasí se záměrem magistrátu zpoplatnit
vjezd aut do části Malé Strany a na Smetanovo nábřeží. Vedení
městské části požaduje celopražské a systémové řešení.
Základem zklidnění dopravy v centru je podle ní změna
systému parkovacích zón, uvedla její mluvčí Andrea Zoulová.
Magistrát připravuje rovněž změnu systému parkovacích zón,
přestože radnice souhlasí se záměrem systém změnit,
k magistrátnímu návrhu má výhrady.
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Koncert pro Dvojku srdcem
k šestým narozeninám
Nadační fond Dvojka srdcem
pořádá 22. u příležitosti
6. výročí od svého založení
benefiční koncert, který se
uskuteční 22. ledna 2024
od 19.30 v prostorách kostela
sv. Ignáce z Loyoly.

Vystoupí varhaník Martin Maxmilián
Kaiser a na trubku ho bude doprová-
zet Jan Verner. Nebude chybět ani pat-

ronka nadačního fondu paní Simona Postle-
rová. Celý výtěžek poputuje na dobročinné
účely. ■ red Fo
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Podzemní kryt Folimanka vznikl
na přelomu padesátých
a šedesátých let 20. století,
v době takzvané „studené
války“. Byl budován a následně
veden v režimu přísně tajné.
V roce 1994 byl převeden pod
hl. m. Prahu, respektive MČ
Prahu 2, která ho v roce 2014
zpřístupnila veřejnosti.

Původní stavební plány jsou již z roku
1952. Kryt byl dle dokumentace do-
končen v roce 1962 a náklady na jeho

stavbu činily v té době necelých šest milionů
korun. Jedná se o štolový typ krytu 3. třídy
odolnosti (odolnost proti přetlaku v čele
rázo vé vlny 0,2 MPa). Ke stavbě krytu byla
využita štola z druhé světové války, která
sloužila jako úkryt civilního obyvatelstva
v pří padě náletů na Prahu.

20 metrů pod zemí
Kryt je umístěn zhruba 20 metrů pod zemí

a nejníže položené místo, nouzový výlez do
kopule, dokonce 25 metrů pod zemí. Kon-
strukce krytu je tvořena betonovými bloky.
Jednalo se o suchý kryt až zhruba do roku
1965. Toho roku byl položen základí kámen
Nuselského mostu (dříve most Klementa
Gottwalda) a začala asanace Nuselského
údolí. Během příprav na samotnou stavbu
mostu byla odstřelena část stráně na vino-

hradské straně údolí. Exploze sice funkčně
kryt neponičila, ale od té doby je vlhký.

Vybavení
V krytu je několik studen, dvě toalety, asa-

nační místnost, ošetřovna, dvě kyslíkárny,
tři filtroventilační jednotky, dvě prachové ko-
mory, dvě provizorní márnice, spojovatelna
a energetické centrum. V energetickém cen-
tru je umístěn tříválcový 32 kW dieselový
agregát z roku 1955, který v případě potřeby
zajišťuje osvětlení, vodu, elektřinu a vzdu-
chotechniku. Kryt má pancéřové dveře, je-
den hlavní vchod, dva nouzové východy,
něko lik nouzových výlezů do kopule a pozo-
rovatelnu.

Rozloha bunkru je 1.332 m2, a je tak nej-
větší podzemní stavbou na území Prahy 2.
Kapacita krytu je 1 300 ukrývaných osob,
které by v případě potřeby mohly v krytu pře-
žít po dobu 72 hodin. Kryt je v dobrém tech-
nickém stavu, vytápěný, větraný (kvůli vlh-
kosti) a v případě nebezpečí může okamžitě
sloužit svému původnímu účelu.

Jednu sobotu v měsíci si od 9 do 15 hodin
můžete přijít kryt prohlédnout zblízka,
vstup je zdarma, bez předchozí rezervace
a téměř celý kryt je bezbariérový. Mohou při-
jít i dobře vychovaní domácí mazlíčci.

Otevřeno bude 17. 2., 16. 3., 13. 4. 18. 5.,
15. 6., 13. 7., 10. 8., 14. 9., 12. 10., 16. 11.
a 14. 12. ■ red

Prohlédněte si kryt Folimanka 

Fo
to

 E
nc

yk
lo

pe
di

e 
Pr

ah
y 

2

Fo
to

 F
B 

K
ry

t 
Fo

lim
an

ka

Simona Postlerová
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lích. Zhoršit by se mohla situace
také na Rašínově nábřeží nebo
na Karlově náměstí či náměstí
Míru. To by mohlo podle radnice
způsobit dal ší zpožďování tram-
vají v centru. Pokud magistrát
přistoupí k zpoplatnění vjezdu
do části centra, bude druhá
měst ská část prosazovat ome-
zení také na svém území.

V případě změn systému v par-
kovacích zónách Praha 2 souhla -
sí s bezvýhradným vyčleněním
modré zóny pro rezidenty nebo

zavedením parkovacích opráv-
nění pro návštěvy či řeme slníky,
ale nelíbí se jí zrušení míst pro
zásobování nebo pravomoc rad-
nic tvořit si samostatnou polož -
ku ceníku za parkování. Pra ha 2
by naopak uvítala zavedení ce-
nových pásem. „V navrhované
reformě také postrádáme zpo-
platnění parkování jednostopých
vozidel. Motorky a skútry často
zabírají i jedno celé parkovací
místo a jsou hojně využívány
soukromými společnostmi, které
provozují jejich sdílení,“ dodal
Halva. ■

dokončení ze strany 1

Dvojka je proti zpoplatnění
vjezdu aut jen do části centra

Proti je i Praha 6
● Proti zpoplatnění vjezdu do části centra se v minulém týdnu
postavila také Praha 6. Radnice požaduje v případě jeho zave-
dení změnit program řízení vjezdu do tunelů městského okruhu
nebo omezit vjezd do šesté městské části ze Středočeského kraje
například světelnými závorami.
● Rovněž navrhuje zvážit zpoplatnění průjezdu některými do-
pravou velmi zatíženými částmi Prahy 6.

Fo
to

 F
B 

T.
 H

al
vy

Tomáš Halva (TOP 09)

Aplikace Virtuální lístek na-
bízí dvě klíčové možnosti:
Buď si můžete vybrat po-

řadové číslo ihned při vstupu do
budovy úřadu, nebo si rezervo-
vat termín na konkrétní časový
slot. Výhodou nové aplikace je,
že můžete sledovat aktuální po-
čet lidí ve frontě před vámi, a po-

kud bude fronta dlouhá, můžete
se bez obav vzdálit. Jakmile při-
jde vaše číslo na řadu, obdržíte
notifikaci – upozornění, že je čas
přesunout se k přepážce.

Podrobný návod ke stažení ap-
likace a k dalšímu postupu na-
jdete na webových stránkách
www.praha2.cz. ■ red

Zařiďte si Virtuální lístek
Od začátku letošního roku při vyřizování svých
záležitostí na Úřadu městské části Praha 2 není
třeba ztrácet čas čekáním ve frontě. Díky nové
aplikaci Virtuální lístek mohou občané nyní
vstoupit do fronty pohodlně, přímo
prostřednictvím svého mobilního telefonu.
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Aut neustále přibývá, centrum města ale není nafukovací.
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„Bruslení je radost a le-
grace, ale také sport.
A ten se musí umět.

A už teď mohou být na našich le-
dových plochách budoucí Mar-
tiny Sáblíkové nebo Tomášové
Vernerové. Kluziště na Dvojce
jsou na sezónu připravená a já
přeji bruslařům každého věku,
ať si je dosyta užijí,“ řekl přítom-
ným starosta Prahy 2 Jan Kor-
seska. O bruslení na Dvojce je
velký zájem, což dokázaly zku-
šenosti z minulých let. 

Kluziště v Grébovce je v pro-
vozu od roku 2020, a od té doby
je hojně využívá široká veřejnost
a pilně tu bruslí i děti z okolních
škol. A z ledové plochy ve volno-
časovém areálu Jammertal na
Folimance, zprovozněné v loň-
ském roce, jsou mladí milovníci
bruslení doslova nadšení. Pra -
ha 2 ale letos připravila novinku
a otevřela další kluziště na Vino-

hradech v Sadech Svatopluka
Čecha. Ledová plocha o rozmě-
rech 30 x 15 metrů pokrývá
a chrání povrch zdejšího vodního
prvku, který v létě slouží náv-
štěvníkům k osvěžení. Prostor
vinohradského parku tak dostal
novou dimenzi a další účel.

„Byl to velmi dobrý nápad,“
hodnotí využití vodního prvku
Zbyšek Vít, ředitel ZŠ Na Sme-
tance a dodává: „Bruslení je
u nás ve škole velmi oblíbená čin-
nost, děti hrozně baví a nadšenci
jsou i někteří učitelé. Nové klu-
ziště máme za rohem, můžeme
tu s dětmi bruslit i v rámci jedné
hodiny tělocviku, bez časových
ztrát.“

Všechna tři kluziště jsou ve
všední den dopoledne před-
nostně a zdarma vyhrazená pro
dvojkové školy, které si je pravi-
delně rezervují už od začátku
prosince. „Odpoledne a večer

Přijďte si zabruslit – kluziště na Dvojce
jsou v provozu do konce února
Není snad hezčí místo pro bruslení než Grébovka,
myslí si mnozí. Za denního světla je tu nádherný
výhled na město a krásně je tu i po setmění, kdy
kluziště a okolní stromy romanticky zabarví
světla historických lamp. Ve čtvrtek 7. prosince
odpoledne bylo v parku pod Gröbeho vilou
navzdory silnému mrazu velmi živo. Starosta
a radní Prahy 2 tu podle tradice zahajovali
bruslařskou sezónu.

bruslí hlavně rodiče s dětmi
a par ty mladých lidí, ale třeba na
romantické Grébovce pravidelně
bruslí i páry ve zralém věku. Klu-
ziště v Sadech Svatopluka Čecha
je v provozu krátce, přesto tu
bývá plno hlavně o víkendu. Kde
jinde v Praze můžete bruslit na

krásných místech v parcích,
a jen za 80 korun celý den?“ říká
správce kluzišť Václav Pešír.

Kluziště na Dvojce jsou v pro-
vozu denně až do konce února,
pokud venkovní teplota nepře-
sáhne 5°C. Děti do šesti let mají
vstup zdarma. ■ red

● Kluziště Vinohrady – (sady Svatopluka Čecha), vstup: 80
Kč/den, provozní doba: 9.00–21.00, půjčení bruslí: 80 Kč/den 
●Kluziště Grébovka – vstup: 80 Kč/den, provozní doba: 9.00–
21.00, půjčení bruslí: 80 Kč/den
● Kluziště Jammertal – vstup: 50 Kč/den, provozní doba:
9.00–22.00, půjčení bruslí: 100 Kč/den
Minimální otevírací doba kluzišť pro veřejnost: všední dny
od 14:00 do 20:00, víkendy od 09:00 do 20:00
Další informace a možnost rezervace na www.jsmenalede.cz

Kluziště Jammertal

Virtuální prostředí je fenomén, bez
kterého se dnes už neobejdeme,
skýtá však stále nová nebezpečí, na

které je třeba upozorňovat. Praha 2 proto
ve spolupráci Univerzitou Palackého  v Olo-
mouci připravila dvoudílný seminář E-bez-
pečí. „Nástrah, které se na dospělé i děti
z online prostoru doslova valí, je opravdu
mnoho a je třeba se naučit jim předcházet.
Náš seminář je určen především pro odbor-
níky pracující s mládeží – pedagogy mateř-
ských, základních a středních škol, školní
psychology, zástupce policie ČR, kteří pra-
cují v oblasti prevence, i zástupce nezisko-
vého sektoru,“ říká místostarosta pro ob-
last bezpečnosti Michal Zuna.  

První díl semináře se zaměřil na kyber-
netické formy agrese – kyberšikanu a rizika
spojená s online seznamováním, jako je ky-
bergrooming (psychická manipulace dítěte
dospělým s cílem sexuálního zneužití) a se-
xting (elektronické rozesílání textových
zpráv, fotografií či videí se sexuálním ob-

sahem). Další díl semináře se věnoval
především rozpoznávání pravdivých a ne-
pravdivých informací v médiích a vysvět-
lení základních pojmů: dezinformace, fake
news, hoaxy, apod. „Téma dezinformací ve
společnosti rezonuje a je po něm poptávka.
Apelujeme na kritické myšlení a ověřování
informací, “ vysvětluje lektor mediální vý-
chovy UP v Olomouci Mgr. Dominik Voráč.
„S dezinformacemi z online prostředí se
set káváme ve výuce neustále. Seminář mi
pomohl zorientovat se pojmech a inspiroval
mě i ve způsobu, jakým lze dětem infor-
mace předávat – vtipně a zábavně,“ zhod-
notil své zkušenosti učitel dějepisu a ob-
čanské nauky Lukáš Drbohlav. ■ red 

Seminář E-bezpečí: jak rozpoznat rizika v online světě
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Park v ulici Horská při hra-
dební zdi v současné době
lidé příliš nevyužívají. Rad-

nice proto nechala zpracovat stu-
dii jeho obnovy včetně kuželny
a návrh možností využití celé lo-
kality. „Závěr studie je jedno-
značný: kuželnu zbourat a za-
chovat. Nedávno jsme vysoutěžili
projekt, budova se zbourá a na
jejím půdorysu vznikne no vý ob-
jekt s kuželnou. V kužel ně se po-
čítá i s místem pro občerstvení
nebo klubovým prostorem.
V areálu bude také komunitní za-
hrada a obnovené mul tifunkční
hřiště pro volejbal, nohejbal nebo
pétangue. Na zbytku pozemku
bude zachována zeleň,“ přibli-
žuje budoucí podobu parku sta-
rosta Prahy 2 Jan Korseska.

Obnovení kuželny
Hlavní přízemní dřevěná bu-

dova slouží jako klubovna s ob-

čerstvením, k dispozi ci jsou tu
dvě kuželkářské dráhy s technic-
kým automatizovaným zaříze-
ním a stále se tu konají kuželkář-
ská utkání. Nová kuželna, která
vznikne na půdorysu té původní,
počítá se zachováním součas-
ných dvou drah, ale prostor pro
hráče bude mírně rozšířen.
Vnitřní dispozice kuželny jsou
navrženy tak, aby si všichni pří-
tomní – kuželkáři a jejich diváci,
členové klubu i veřejnost přišli
na své. Součástí kuželny bude
veřejnosti přístupný bufet s tep-
lými i studenými nápoji a rych-
lým občerstvením. 

Terasa s vyhlídkou
Součástí nové kuželny bude

i relaxační prostor – střešní te-
rasa s vyhlídkou, která nabídne
úchvatné výhledy na areál Alber-
tov nebo do zahrady Ztracenka.
Částečně zelená střešní terasa

Park Horská bude mít novou podobu
Park v ulici Horská, která propojuje Albertov
s Karlovem, patří mezi nejklidnější lokality
v Praze 2. Zdejší okolí je jedním ze zapomenutých
zákoutí v naší městské části, oplývá kouzlem
staré Prahy a vytváří zde nezapomenutelnou
atmosféru. Tato lokalita postupně prochází
revitalizací, v posledních letech tu byla opravena
zahrada Ztracenka a také Bastion, který dnes
hostí mnoho kulturních akcí. Na řadu nyní přišla
revitalizace parku Horská, včetně místní kuželny.

Historie současné kuželny
● Na místě dnešní kuželny stál objekt už od roku 1927, kdy
zde vzniklo provizorního cvičiště se zázemím pro místní tělo-
výchovnou jednotu. Tvar objektu vychází právě z této provizorní
stavby. Na téměř čtvercovou budovu zázemí navazuje podlouhlé
cvičiště, dříve jen ve formě zastřešení, postupem času přebu-
dované na plnohodnotný uzavřený prostor. Později se začalo
uvažovat a podle dostupných dokumentů také jednat o realizaci
kuželny, která zde vznikla ve 30. letech (klubovna byla posta-
vena místním kuželkářským družstvem v roce 1936).
● V 60. a 70. letech proběhly další větší investice – převážně
napojení na technickou infrastrukturu (např. kanalizace nebo
plynovod). Zásadní a vlastně poslední legální změny se odehrály
koncem 80. let. V roce 1988 byl vydán kolaudační souhlas s uží-
váním stavby po rekonstrukci kuželny, při které byly dobudo-
vány šatny. Historicky se stavba vyvíjela od provizorní, dočasné
stavby přes zařízení staveniště po současnou schválenou ku-
želnu.

mimo jiné přímo vybízí k relaxaci
s výhledem.

Kulturní
a odpočinkový prostor

Novým centrem venkovních ak-
tivit bude bezpochyby střední část
areálu přímo pod kuželnou, kde
vznikne volnočasová plocha s oh-
ništěm. Návštěvníci tak budou
mít jedinečnou příležitost udělat
si táborák přímo v srdci Prahy.
Volnočasový prostor bude sloužit
také jako jeviště pro pořádání kul-
turních akcí, proto zde vzniknou
i takzvané „pobytové scho dy“,
které budou sloužit ja ko hlediště
nebo k prostému posezení. 

Komunitní zahrada
Prostory kolem kuželny oživí

komunitní zahrada, která bude

zasazena do svahu za kuželnou.
Záhony pro místní komunitu
pěstitelů budou vhodné pro pěs-
tování například rajčat, okurek
či jiné zeleniny nebo ovoce. Pěs-
titelé tu budou moci využít
i sklad na náčiní, kte rý bude v bu-
dově kuželny.

Multifunkční
sportoviště

Ve spodní části parku vznik-
nou i dvě nové plochy pro rekre-
ační kolektivní sporty. Hlavní
hřiště je navrženo pro hráče vo-
lejbalu, nohejbalu nebo badmin-
tonu. Velkou obli bu si v posled-
ních letech zís kává pétanque,
který si tu návštěvníci budou
moci zahrát na dvou speciálních
plochách, umístěných vedle cen-
trálního hřiště. ■ red
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Jak správně likvidovat léky
● Zákon o odpadech definuje léky jako „nebezpečný odpad“
a podle toho je také třeba s nimi zacházet. V žádném případě
není možné vyhazovat nepoužité léky do popelnice společně
s běžným odpadem či např. splachovat do WC apod. Při odložení
do popelnice s komunálním odpadem hrozí následné prosako-
vání nebezpečných látek do půdy, při spláchnutí do WC je to
podobné.
● Jediným správným způsobem je odevzdání nepoužitých léků
v lékárně, případně ve sběrném dvoře, pokud nepoužitá léčiva
přijímá.
● Každá lékárna je povinna nepoužité léky převzít. Některé lé-
kárny dokonce mají uvnitř prostoru lékárny dostupný uzavřený
a označený kontejner, do kterého může veřejnost nepoužitá lé-
čiva sama odevzdat. Zdroj SUKL

Jak nakládat s olejem
●Oleje z fritovacího hrnce nebo třeba pánve lze odevzdat v kaž-
dém sběrném dvoře, kde jsou umístěny nádoby s nálepkou ozna-
čující, že jde o nádoby určené k odkládání použitých kuchyň-
ských olejů z domácností.
●Olej musí být zbavený zbytků jídla a musí být v uzavíratelných
obalech, ne však skleněných, ale pouze v plastových PET lah-
vích, uzavřených kbelících nebo kanystrech.
● Použité oleje a tuky jsou zpracovány a využity na ekologicky
šetrné výrobky. Zdroj Pražské služby

Stále je přístupný sběrný
dvůr v Perucké ulici
2452/10, Praha 2. Sběrný

dvůr slouží pro obyvatele Prahy
k bezplatnému odkládání vybra-
ných druhů odpadů a vyřaze-
ných elektrických a elektronic-
kých zařízení. 

Provozní doba sběrného dvora
je letním čase od pondělí do pát -
ku od 8.30 do 18.00 hodin
(v zimním období do 17 hodin)
a v sobotu od 8.30 do 15.00 ho-
din.
■ Odebíraný odpad: objemný
odpad (nábytek, zařízení domác-
nosti), suť z bytových úprav
v množství do 1m³ zdarma, dře-
věný odpad, odpad z údržby zele -
ně (tráva, větve), kovový odpad,
papír, sklo, plasty, nápojové kar-
tony, nebezpečné složky komu-
nálního odpadu (baterie, barvy,
léky, lepidla aj.), pneumatiky: 50
korun za kus (osobní) / 400 ko-
run za kus (nákladní) – (pouze
bez disků), vyřazená elektroza-
řízení (lednice, pračky, televize,
PC, malé spotře biče, hračky aj.).
■Nelze zde odevzdávat: nebez-
pečné složky stavebního odpadu

(např. asfaltová lepenka obsahu-
jící dehet, eternit a další mate -
riály obsahující azbest apod.).
Sběrný dvůr rovněž zásadně ne-
přijímá netříděný domovní od-
pad, stejně jako odpad hnijící ne -
bo zapáchající. 

Vjezd vozidel je omezen na
maximální nosnost do 3,5 tuny.

Sběrný dvůr je řízen obsluhou,
která vám ochotně poradí se
správným uložením odpadu do
příslušného kontejneru, resp.
sběr né nádoby.

Pražané mají také možnost za-
jistit si odvoz objemného odpa -
du, jako je například rozměrnější
nábytek, elektrošrot, kovový
a dřevěný odpad, písemnou ob-
jednávkou zaslanou faxem na
č. 236 040 000, e-mailem na
adresu sberny dvur @kom wag.cz,
poštou nebo osob ně na sběrném
dvoře. Cena za objednávkový od-
voz do sběrného dvora se skládá
ze dvou položek, z ceny za do-
pravu, která je účtována ze sběr-
ného dvora na místo nakládky
a zpět a z ceny za naložení od-
padu dle jeho množství.

Zdroj MČ Praha 2

Sběrný dvůr v Praze 2

Místem zpětného odběru
elektrozařízení na úze -
mí Prahy 2 je Sběrný

dvůr hl. m. Prahy, Perucká 10,
Praha 2. Zpětný odběr elektro-
zařízení je zdarma.

Elektrozařízení lze také ode-
vzdat ke zpětnému odběru ve
všech Sběrných dvorech hl. m.

Prahy a do stálých červených
kontejnerů umístěných na veřej-
ném prostranství:
■ Slezská 9
■ Jana Masaryka 7
■ Botičská 10
■ Sekaninova (pod Nuselským
mostem)

Zdroj MČ Praha 2

Zpětný odběr
elektrozařízení

Na území městské části
Praha 2 jsou umístěny
ná doby na sběr použitých

potravinářských olejů a tuků
z domácností. Projekt programu
Čistá dvojka, který radnice Pra -
hy 2 úspěšně provozuje již něko-
lik let v zájmu zkvalitnění život-
ního prostředí, má napomoci
sní žit zatížení kanalizace oleji
a předat je k dalšímu zpracování.

Černé nádoby s hnědým víkem
jsou zřetelně označeny polepem
s návodem. Jsou uzamčeny, aby
se zamezilo vhazování nepatřič-
ného odpadu, ale také manipula -
ci s obsahem. 
Stanoviště nádob na sběr
použitých olejů 

Nové Město 
■ Pod Slovany – Plavecká
■ Fügnerovo náměstí 5 
■ Václavská 20
■ Na Slupi 12
■ Jiráskovo náměstí

■ Malá Štěpánská 4o
■ Na Hrobci 7

Vinohrady
■ Sázavská 13 
■ Vinohradská 38
■ Londýnská – Záhřebská
■ Polská 4
■ Krkonošská 2
■ Římská 10
■ Jana Masaryka 14
■ Belgická 21
■ Bělehradská 22
■ Bělehradská 47
■ U Kanálky 8
■ Koperníkova 1
■ Slovenská 19

Vyšehrad
■ Neklanova 27
■ Vratislavova 16

Nusle
■ Sekaninova 30 
■ Slavojova (u parku)
■ Jaromírova 65

Zdroj MČ Praha 2,
www.vikinggroup.cz

Sběr olejů a tuků
z domácností 

Sociální infolinka
Bezplatné informace a poradenství v oblasti sociálních služeb
a dávek a v oblasti sociálních programů MČ Praha 2, které pos -
kytuje humanitární odbor Dvojky, získáte na lince 800 600 604.

Provozní doba infolinky:
pondělí a středa: 8.00–12.00, 13.00–17.30
úterý a čtvrtek: 8.00–12.00, 13.00–16.00

pátek: 8.00–13.30

Infolinka Ulice Prahy 2
Přijímá informace, podněty a stížnosti k: čistotě a údržbě chod-
níků a komunikací, odtahům vozidla, obsluze odpadkových
košů, termíny svozu směsného komunálního odpadu, umístění
a termíny přistavení kontejnerů na velkoobjemový odpad,
sběrné dvory a jejich provozní doba, mobilní sběr nebezpečných
odpadů, nepořádek ze stavby a další. Zdroj MČ Praha 2
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